Geotecnica

Esercizio n.4bis
Utilizzando la versione dimostrativa del programma agli elementi finiti SEEP/W (pacchetto Geostudio 2012 di Geo-Slope International, http://www.geo-slope.com/downloads/2012.aspx) si studino i seguenti casi:
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1) 







a) k1= k2 (mezzo omogeneo)







b) k1 = 10∙k2






c) k1=100∙k2






d) k1 = 0.1∙k2






e) k1 = 0.01∙k2






Considerando i materiali isotropi nei confronti

della permeabilità, determinare h(z) e u(z)

2)





a) kx=ky (mezzo isotropo)






b) kx=10∙ky






c) kx = 0.1∙ ky







Considerando il materiale omogeneo nei confronti della







permeabilità, disegnare alcune isopieziche e linee di

flusso e determinare h(z) e u(z) lungo AB e CD.
[servono elementi quadrangolari con il lato maggiore di 0.68 m per non superare il limite di 500 elementi]



u=0





3.5 m








0.5 m





8 m





8 m








3.5 m





D





10 m





3 m





C





B





A





u=0





1 m





5 m





10 m





10 m





1





2








